

Слово «нить» - это метафора связи между поколениями защитников
Отечества и их судьбами.
Нить — это мощный символ соединения, она связывает прошлое с настоящим и будущим, поколения, регионы, народы.

<u>В моей семье нет подобной нити...</u> Она давно утеряна... <u>Предыстория.</u>

Окружающие говорят, что у меня тяжелая судьба, но я в это не верю. Самое главное — это как ты сам относишься к своей судьбе. Я благодарна Богу за все, за то, что я появилась на свет, за свою семью, за моих любимых братишек и сестру, за это место, в котором я живу, за людей, которые окружили меня любовью, теплом и заботой. В дом детства мы с братьями и сестрой попали слишком рано. С самого младенчества, с пелёнок я не знала материнской любви, но я знала, что такое любовь старших братьев и сестры. Такая любовь ни с чем не сравнится, ее нельзя ощутить обычному человеку, но можно на немного представить, что чувствую я, если прочитать мою историю.

Мои братья — это не просто мальчики, они моя защита и опора, моя надежда и любовь.

Проживая в детском доме Ваня, Егор, Женя ни на миг не забывали, ито у них есть две младшие сестрички. Многим мальчишкам в их подростковом возрасте семья не так важна, но не моим братьям. Слезы, смех, горе и радость мы всегда переживали вместе. Любые трудности нашей семье нипочем!



Я буквально была лялечкой, когда мы попали в детский дом. Я была худенькой малышкой, никак не защищенная от этого жестокого мира, но за моей спиной всегда стояли три Ангела: Ваня, Егор, Женя. Хоть и жили мы в детском доме, где меня любили и заботились, как о родной, но братишки заменили мне и маму, и папу, которых в моей жизни не было. Мне уже 15 лет, мальчики уже выпустились из детского дома во взрослую жизнь, самый старший Ванюша получил образование, Егорка работает на благо Севера, Женечка учится в техникуме. Мальчики, уйдя во взрослую жизнь ни на день не забывают меня, всегда звонят нам с сестрой, переписываемся и шлем друг другу подарки к праздникам.

Моя жизнь, моя любовь, моя семья.

У меня порыв души написать этот рассказ, потому как я хочу, чтоб весь мир узнал моих Героев. Моих замечательных старших братишек. защищать Родину на специальную военную операцию. Естественно наша семья была в замешательстве, ведь Ваня совсем молодой, всего 22 года, и к тому же у него растет маленький сынок Богдаша. Первые эмоции от новости были смешанными, я плақала, не хотела принимать эту ситуацию. Всей семье пришлось принять выбор Ивана. Спустя время я поняла, Ваня пошел на СВО по зову сердца, от любви қ Родине, қ нашему поистине қрасивому и сильному қраю. *Шогда я поняла, қақ тяжело ждать близқого с фронта. В наше время* мы защищены от невзгод, от голода и холода, сыты, одеты, обуты. А раньше, во времена Великой Отечественной войны, люди не могли и мысли допустить чтобы поесть самому, а не отправить на фронт. Ситуация с поступком Вани перевернула мою жизнь с ног на голову. Я маленькая девчонка-подросток собрала все свои силы в кулак и перестала лить слезы. «Все, хватит!» - сқазала я себе.



Моя крестная мама, Наталья Александровна, педагог дополнительного образования в детском доме, она ведет кружок рукоделия. Моя мама настоящий патриот своей Родины, она знает все свое семейное древо, всю родню, которая прошла военные годы. Ее дед воевал против фашизма, так она из первых уст знает о тягостях того времени. Она пробудила в нас сострадание и к солдатам. Мы с девчонками с радостью бежим к ней заниматься, ведь она нас часто водит плести маскировочные сети и изготавливать окопные свечи, итобы наши солдаты помнили, что мы о них заботимся и верим в скорейшую победу. Все свечи доставляют на фронт, и я верю, что когда-нибудь они дойдут до моего братишки и согреют его моим теплом и энергетикой, которую я вложила в нее.

В сентябре месяце этого года меня шокировала еще одна новость. Она грянула как гром среди ясного неба. Сестра с горестью мне сообщила о том, что мои братья Женя и Егор тоже ушли на специальную военную операцию. Мне даже сложно подобрать слова, чтобы описать свои чувства.

Буду писать честно, все қақ есть. Моя жизнь снова разделилась на «до» и «после». Пеперь мы с сестренкой обе находимся в замешательстве и никак не можем принять ситуацию. Я все время переживаю: «Как же мои братишки там?» Им холодно, пули летят над головами, жужжат «птички», ни на минуту не сомкнуть глаз, всегда нужно быть начеку. И в голове только один вопрос: «Почему именно мои любимые братишки отправились воевать, освобождая территории от недруга?» И сам собой приходит ответ: «Да потому что их так воспитали! Научили любить свою Родину! Защищать ближнего своего!»



Сейчас время такое... Шяжелое время... Когда стираются границы нормального, стирается история. Большие государства закрывают глаза на происходящий беспредел на территории Украины. Как мирные, обычные люди страдают от национализма. Обычным людям запрещают разговаривать на своем Родном языке, обстреливают их, разрушают дома, семьи, да просто издеваются. Разве это возможно в 21 веке?

Не қаждый молодой человек обладает таким чувством патриотизма, как мои братья. Хоть мы и не обсуждали это, но я уверена, мои братишки ни на миг не сомневались: идти ли Родину защищать? Мои братья любят свою Родину, берегут ее достояние и чтят ее историю. Защита Родины - это долг қаждого гражданина нашей страны.

Евгений поқа проходит обучение и сқоро ему поставят первую боевую задачу. Егор уже попал в «Штурмовики» и прошел свое первое задание. Слава Богу за все, он вернулся живой и здоровый. Надеюсь и верю: все будет хорошо.

Я горжусь своими ребятами! Они настоящие Мужчины! Қаждое утро я, просыпаясь, молюсь за них, чтобы ни одна пуля не задела моих братьев, чтобы ни на одну мину они не наступили, чтобы они были всегда обуты и одеты. Қақ тольқо мои братья выходят на связь, я от чистого сердца желаю им крепқого здоровья, чтобы вернулись живыми и невредимыми. Мы с сестрёнкой ждем возвращения братишек и всегда, когда ходим в церковь ставим за них свечку.

Все мы откуда-то родом...

Все мы откуда-то родом. Нет на свете ни одного человека, который взялся бы из ниоткуда. Но есть проблема: я не знаю откуда я... У меня была мама, есть отец, но я не знаю есть ли у меня кто-то дальше...



Когда мы с воспитателем узнали о қонқурсе «Связующая нить», то решили непременно участвовать. А қақ? Ведь я не в қурсе есть ли у меня предки, прошедшие Великую Отечественную войну. С этого момента мы начали поиски. Исқали по фамилиям, по происхождению, по месту призыва, в книгах, на сайтах в интернете. И поқа не нашли. На сегодняшний день мне помогли сотрудники моего детского дома в поисках, они сделали соответствующие запросы, и мы с нетерпением ждем результата.

А пока мы готовились к участию в конкурсе, я узнала много нового и интересного. Сейчас все объясню.

Когда начались поиски информации мне посоветовали прочесть книгу: «Война в документах» изданной с помощью Эвенкийского архива, где находится полный список призванных мужчин из Эвенкии в годы Великой Отечественной войны.

В этой книге я нашла много информации о временах и тяготах Великой Отечественной войны. Оказывается, вся Эвенкия в то время работала в тылу на благо фронта. В поселениях в основном оставались одни женщины и дети, на которых возлагались все обязанности, не только по дому. Женщины и дети трудились в колхозе, ухаживали за скотом, работали в поле, рыбачили и даже охотились. Всю пойманную рыбу и дичь отдавали на благо фронта. Фетишки трудились наравне со взрослыми: ходили в тайгу на охоту и рыбалку, заготавливали дрова, даже занимались заготовкой соли на сользаводе, которая была так необходима для хранения рыбы.

Я даже на миг представить себе не могу, как тяжело было людям в то время. На морозе, а раньше морозы были до -60 градусов и ниже, в тулупе и унтах работали люди на благо фронта. Все всё понимали и не жаловались, трудились за свое и наше светлое будущее. СПАСИБО ВАМ, МОИ ГЕРОИ!



Я верю, что где-то в далеком поселке Нидым жили мои прадедушка и прабабушка и так же трудились. Возможно мой прадедушка воевал с немцами, давал им отпор по полной, как это делают настоящие северные мужики! А если он уже был старенький к тому времени, то значит, он учил молодежь промыслу и настоящему мастерству эвенков. А прабабушка в люльке качала мою бабушку и хранила очаг в чуме, обрабатывала шкуры, чтоб отправлять солдатам на фронт.

Поқа идут поиски моей семьи, моих прадедушек и прабабушек я буду поддерживать моих братьев, которым тоже сейчас не легко. Буду днем и ночью молиться за них и за всех солдат, которым приходится каждый день сталкиваться с национализмом и фашизмом. Вместе с моей крестной мамой буду участвовать во всех мероприятиях по помощи военным, да просто писать письма, ведь солдаты их тоже ждут с нетерпением. И сама себе обещаю дочитать книгу «Война в документах» до конца, чтоб прочувствовать каждую строчку и помнить о Героическом подвиге своих предков.

© из книги «Война в документах». «У нашей страны — великая история, и мы по праву можем гордиться славой своих предков. Великие солдаты великой войны, вечная вам память и слава! Ваш подвиг бессмертен!»

Мирошко Ольга, 15 лет